



近300人同参与

《我和我的祖国》快闪“惊艳”西纸坊·黄河古村

滨州日报/滨州网记者 张丹 实习生 张广闻 通讯员 赵清华

“谁不说俺家乡好,得儿哟依儿哟……”自然淳朴的歌声在西纸坊·黄河古村上空飘荡。3月16日,来自西纸坊村的村民张小双边制作“茅囤”边放声歌唱《谁不说俺家乡好》。这是滨州经济技术开发区《我和我的祖国》快闪形象片录制现场的一幕。

为庆祝新中国成立70周年,展现开发区美丽乡村建设成果,进一步弘扬时代精神,助力“富强滨州”建设,开发区联合滨州日报·滨州网在西纸坊·黄河古村拍摄《我和我的祖国》快闪形象片,邀请广大市民游览西纸坊村并参与快闪录制,为祖国70华诞献上最真挚的祝福。

黄河畔,微风里,千年古窑之间,近300名快闪参与者在景区里开唱参演。廊桥上,来自百川小学快乐音符合唱团的学生纵情演唱,余韵悠长;主舞台上,舞龙舞狮队伍热闹非凡,腾翻、扑跌、跳跃,引得游客纷纷鼓掌、拍照;春日暖阳中,开发区教师队伍——灵韵合唱团在巷子里浅吟轻唱,在他们的带动和感染下,不少游客也迅速聚拢到舞台边,共同唱响《我和我的祖国》。“我歌唱每一座高山,我歌唱每一条河,袅袅炊烟小小村落,路上一道辙……”这一群青春洋溢的年轻人满怀青春活力表白祖国,唱出了滨州人的幸福味儿,也唱出了对祖国的一片深情。

同时,游客们在春光明媚的古村里徜徉,人景合一,也自发参与到这场地动人的春日快闪中。从清晨到午后,从西纸坊·黄河古村传来的激情澎湃的歌声,传递着开发区人民对故乡的情、对祖国的爱,更引出与祖国同呼吸共命运的深情共鸣。欢乐、青春、激情、感动……各种情绪汇聚,一面面红旗随风飘扬,现场俨然成了一片歌声的海洋。快闪活动让游客惊喜和感动之余,也让每一位歌唱者沉浸在温暖的美丽乡村氛围中。

“录制形象片之前,随着方案不断完善,每位参与者的画面都在心里预演一遍,脑海中也已经能预想到大概的视频画面。同时音乐、场景、拍摄以及人员的问题都要考虑到。我们参演的大部分老师、孩子,都出生在开发区这片土地上,内心涌动着真情,用歌声表达着对家乡和祖国的深情。”本次“快闪”活动导演、开发区百川小学音乐教师任彦说。



春日里,用歌声抒发爱国之情,让“家国情怀”的种子,根植于所有人的内心。



游玩的小孩子也挥舞着国旗歌唱祖国。



黄河畔,微风里,千年古窑之间,挥舞红旗的学生们在合唱。



民宿大院里,西纸坊村村民张小双边制作“茅囤”边放声歌唱《谁不说俺家乡好》。



快闪活动让游客惊喜和感动之余,也让每一位歌唱者沉浸在温暖的美丽乡村氛围中。



主舞台上,舞龙舞狮队伍热闹非凡,腾翻、扑跌、跳跃,一同加入到祝福祖国的队伍中。

讲文明树新风

中国精神
中国文精
中国化神
中国形达
中国象

祖国万岁!



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 马玉兰 于化祥作